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GKRKk SORULARI

1.  Kenar uzunluklan 3a, da &zkitleleri de sirasiyla 2d ,3d
olan X ve Y kiplerinin bulunduklan ylizeye yaptiklan ba-
singlar P, P, dir.

Buna gére, % orani kagtir?

Cevap: 1
2

Taban alanlan S ve 3S olan kesik koninin |. sekilde ta-
bana yaptig: basincin, Il. sekilde tabana yaptig: basin-
ca esit olabilmesi i¢in koninin {izerine konulan cismin
agirh@i, koninin agirhgnin ka¢ kati olmahdir?

Cevap: 2

3.  Sabit debill M muslugu sekildeki esit hacim bdlmeli kabi 6t

surede dolduruyor.
LA M

5

K

apey T

Buna gore, K noktasindaki sivi basinci hangi zaman
araliginda sabit kalir?

Cevap: (3t - 41)

Sayfal
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4., OzdesK, L, M kaplan sekildeki gibi iki muslukla birlestiril-
migtir. K kabi dolu digerleri bostur. Musluklar agilarak den-
ge kuruldugunda X ve Y noktalarina etkiyen sivi basingla-

n Py, P, oluyor.
K M

Buna gére, ::_x orani kagtir?

Y " 1
evap: 3
5. lginde sivi bulunan gekildeki kapali
kap ters cevrildiginde,
a) Siviyiiksekligi nasil degisir?
b) Sivi basinci nasil degisir? = er

¢) Kabin yere uyguladigi basing nasil degisir?

d) Kabin yere uyguladig: basin¢ kuvveti nasil degi-
sir?

Cevap: a) artar, b) artar, c) artar, d) degismez

6.  Sekildeki ozdes kaplarda d,, d, 6zkitleli sivilar vardir. Si-
vilann K ve L noktalanna yaptigi sivi basinglan sirasiyla

Py, P_dir.
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K =3 olduguna gore, % orani kagtir?
5 d,

Cevap: £

>N



10.

4- 2+

Sartinmesi dnemsiz piston, Gzerin-
deki G adirlikh cisim ile sekildeki gibi
dengededir.

L noktasindaki toplam basing 3P,
K noktasindaki de 5P olduguna
gore, K noktasindaki sivi basinci
nedir?

Cevap: 4P

Disey kesitl sekilde verilen kap
d ozkitleli sivi ile doludur. Kabin
25 alanl yan ylzeyine etkiyen
basing kuvveti F., 3S alanli yan
ylizeyine etkiyen basing kuvveti
F., dir.

L J— kagtir?

Buna gére, F,

Cevap: 2

Disey kesiti verilen silindirik ve
diz bir kaptaki birbirine karigma-
yan esit kitleli X ve ¥ siwilarinin
konumu sekildeki gibidir. K

X sivisi

K noktasindaki sivi basinci P,
L deki de P, oldujuna gore,
Px orani kagtir?

R

Y sivisi

Cevap :

r| =

Birbirine karnigmayan X ve Y -} 'S
sivilannmin bir U borusundaki ko- x |in
numu sekildeki gibidir.

X sivisinin dzkiitlesi d,, Y ninki

de d, olduguna gore, 9% ora-
ni kagtir? dy

Cevap : %
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1.

12,

13.

14.

Agirhgi ve sirtdnmesi énem-
siz pistonlardan kurulu sekil-
deki su cenderesinde G agir-
ikl yik F = 40 N luk bir kuvvet
ile dengededir.

Buna gore, G agirligi kag Newton dur?

Cevap: 120

Sortinmelerin -~ ve  piston
afirfiklannin ihmal edildigi su
cenderesi ile 27 kg hk G yuk(
sekildeki gibi dengelenmek is-
teniyor.

Bunun igin uygulanmasi gereken F kuvveti kag New-
ton olmahdir?

(g =10 N/kg)

Cevap: 180

l P, =70 cm-Hg l

- i
:30ecm 30cm
T T

& civa 47

Agik hava basincinin 70 cm-Hg oldugu bir ortamda civah
manometreler sekildek gibi dengededir.

Buna gore, :‘ orani kagtir?
2

2

Cevap: =

P 5

Sekildeki kap a seviyesine
kadar sivi ile doldurulmusgtur,
Bu durumda kap tabanina et-

kiven sivi basinci P,, kap S
ylzeyi altla kalacak sekilde
cevrildiginde ise P, oluyor.

=]

Buna gore, P—' orani kagtir?
2
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